

一提起红酒，一般人即時想到法國出產的，但真正懂得品酒的人，一定知道产地並不是選酒的主要條件，反而品牌及品質，才是考慮的先決因素。中國國酒茅台推出的葡萄红酒，產自於有中國波爾多之稱的河北昌黎，品牌既有口碑、質素亦有保證，因此億貿公司總裁云偉龍先生，決定讓世界各國真正的红酒爱好者，品嚐到口碑質素俱佳的中國红酒。

“悠久的歷史文化，
造就了茅台的整體形象。”
支持國酒 邁向國際

相信自己的眼光，為了取得茅台干紅葡萄酒的代理權，云偉龍先生甚至自掏腰包斥資70萬美元，訂購及運送茅台干紅到新加坡，專門用作贊助國際性商政會議及選美大賽，以提升茅台干紅的知名度及國際形象，足見這位新加坡華藉商人對中國品牌的熱誠。
今次得訪這位茅台紅酒的伯樂與國酒茅台的兩位高層，且看看三位如何帶領中國紅酒邁向國際。



國際多元化業務



記者(記) 季克良(季)

記：聽說貴州茅台酒將於新加坡及馬來西亞開設白酒專門店，可以證實一下嗎？
季：無錯，計劃正在進行中，希望今年之內會有好消息帶給大家。
記：東南亞的計劃亦是會跟億貿公司合作嗎？
季：億貿公司的確很積極，我們對它很有信心。

中國波爾多名釀



貴州茅台酒總經理
喬洪先生

記者(記) 喬洪(喬)

記：貴州茅台酒早已被譽為中國國酒，且在世界各國享負盛名，為何還要開創創新領域，生產葡萄酒呢？
喬：中國的葡萄酒市場日漸成熟，消費者數量亦與日俱增，單以茅台白酒，我們的企業品牌很難繼續擴大。葡萄酒的發展空間很大，因此我們要開拓葡萄酒市場。

記：茅台干紅葡萄酒有何特別之處？

喬：我們的紅酒生產於有中國波爾多之稱的河北昌黎，氣候、土壤、濕度都最適合種植葡萄，而我們的葡萄園佔地七萬多平方公尺，管理和釀酒技術均達國際水準，加上我們一向奉行「產量少、品質高」的經營理念，保證消費者可嚐到有中國特色的優質紅酒。

記：為何挑選億貿公司作貴州茅台酒的國際代理商？

喬：億貿擁有強大而活躍的商業網絡，市場觸覺又好，我們對它非常有信心。

國酒中的紅酒

茅台酒已有二千多年歷史，釀製獨特，為毛澤東、周恩來、鄧小平、江澤民等國家領導人用作招待外國元首的必備國禮，早被公認為中國國酒。此外，曾先後14次獲多項國際大獎，更是世界三大蒸餾名酒之一。而貴州茅台酒的釀酒技術了得，除生產白酒和啤酒外，現再斥資逾億，在有中國波爾多之稱的河北昌黎建葡萄園及紅酒廠，釀製出香醇清雅的紅酒，色澤如紅寶石般通透悅目，且酒質豐厚，馥郁果香令人再三回味。



億貿(香港)有限公司
地址：銅鑼灣告士打道255-257號
信和廣場21字樓2102室
查詢：2591 6992/Nikki Lai

鯉魚門海鮮節

每年的鯉魚門海鮮節，都吸引了不少海鮮愛好者，今年除了各食肆所舉辦的宣傳活動及特製菜譜外，更得到貴州茅台酒獨家贊助，食客可於鯉魚門多家食肆率先品嚐茅台干紅葡萄酒。以紅酒的醇厚，不但不會破壞海鮮的原味，且更能突出其真正的鮮味。



舉行日期：
2005年3月19日至4月18日